
 

 

 

 

 

 

 

ЗВІТ 
школи ІІ-ІІІ ступенів №319 

імені Валерія Лобановського міста Києва 

про роботу за 2022 – 2023 навчальний рік 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



У школі ІІ-ІІІ ступенів №319 імені Валерія Лобановського міста Києва у 

2022 – 2023 навчальному році навчалося 169 учнів серед них 10-11 класів 

(денних) – 2 класи – 60 учнів; 10-12 класів (вечірніх) – 5 класів – 109 учнів. 

11 учнів були охоплені індивідуальною формою навчання (екстернат) 11 учнів  

(9 клас – 9 учнів, 10 клас – 1 учень, 11 клас –10 учнів). 

У школі у 2022 – 2023 навчальному році працювало 23 вчителі. Серед 

них: 

■ Спеціалістів з вищою категорією   –  14 

■ Спеціалістів з першою категорією    –     4 

■ Спеціалістів з другою категорією    –     1 

■ Спеціалістів      –     2 

Працівники школи мають педагогічні звання: «учитель-методист» – 4, 

«старший вчитель» – 7, та нагороди : «відмінник освіти України» – 1. 

У минулому навчальному році педагогічний колектив працював над 

вирішенням шкільних проблем: 

■ Навчальна: Підвищення якості освіти через формування базової 

компетенції всіх учасників освітнього процесу; 

■ Виховна: Створення сучасного освітнього простору школи для 

формування соціально-компетентної особистості; 

■ Методична: Професійне зростання педагога через формування 

інноваційного освітнього простору. 

У школі створені сприятливі умови для здобуття повної загальної 

середньої освіти і набуття допрофесійних навичок. Функціонує класно-

кабінетна система, є 5 майстерень з технологій, у яких знаходиться все 

необхідне обладнання для вивчення предмета. 

Школа мікрорайону немає. Частина учнів школи – це учні, які 

потребують уваги, піклування, виховання з боку батьків і педагогів.  

Адміністрація школи веде щоденник обліку відвідування занять учнями 

для запобігання необґрунтованих пропусків уроків, розроблені листи-

повідомлення для батьків учнів, які допускають пропуски уроків без поважних 

причин. Батьки деяких учнів були запрошені на бесіди з директором школи і 

вчителями стосовно пропусків уроків. Адміністрація та психолог школи 

проводили консультації для батьків й учнів («груп ризику», з девіантною 

поведінкою, категорійних і з неповних родин), схильних до пропусків занять 

без поважних причин. 

У школі є методичні об’єднання, які у відповідності з планами, працюють 

над вирішенням загальноосвітніх завдань і проблем, також сформована 

психологічна служба, яка підтримує й допомагає учням у складних ситуаціях, 

щорічно проводиться психолого-педагогічний семінар «Психологія 

старшокласника». Шкільна комп’ютерна система підключена до мережі 

Інтернет, працює шкільний сайт, де постійно оновлюється інформація. Вчителі 

активно використовують мультимедійний центр та інтерактивну дошку, які 

знаходяться в кабінеті інформатики й української мови та літератури. 



На початку навчального року було визначено, що  moodle-платформа є 

базовим обов’язковим засобом організації дистанційного навчання. Вчителі 

також використовували інші технології комунікації з учнями (Zoom, Classroom, 

Google Meet, Skype, Viber тощо). 

Педагогічна рада школи, яка розглядає методичні й організаційні питання 

роботи школи, працює згідно з річним планом роботи. Були проведені такі 

тематичні педради: «Аналіз роботи педагогічного колективу за 2021 – 2022 

навчальний рік, поділ на групи 10-А, 11-А класів при вивченні предметів», 

«Адаптація учнів 10-х класів до нових умов навчання та роль класного 

керівника і практичного психолога у формуванні учнівського колективу», 

«Затвердження проєкту Стратегії розвитку школи 2023 – 2027 роки. Про режим 

роботи школи в період відключення електроенергії», «Про визнання результатів 

підвищення кваліфікації педагогічних працівників. Затвердження режиму 

роботи закладу на ІІ семестр 2022 – 2023 навчальний рік. Компенсаторні уроки 

та консультації в канікулярний період (грудень/червень)», «Виконання плану 

підвищення кваліфікації на 2022 рік та затвердження плану на 2023 рік», 

«Створення сучасного освітнього простору школи для формування соціально-

компетентної особистості. Про неухильне дотримання Закону України «Про 

забезпечення функціонування української мови як державної. Про результати 

проведення моніторингу навчальних досягнень учнів 10-х класів з української 

мови, математики, історії, фізики, хімії», «Про порядок замовлення та видачі 

документів про освіту випускникам», «Про вибір підручників для учнів 10-х 

класів», «Підвищення якості освіти через формування базових компетентностей 

всіх учасників освітнього процесу», «Про переведення учнів 10-11 класів до 

наступного класу. Про випуск та вручення свідоцтв про здобуття повної 

загальної середньої освіти. 

У 2022 – 2023 навчальному році успішно пройшли атестацію 4 вчителі: 

два вчителі на відповідність раніше присвоєній вищій кваліфікаційній категорії 

і званню «старший вчитель», один вчитель атестувався на відповідність раніше 

присвоєній І кваліфікаційній категорії, практичний психолог атестувався на 

присвоєння кваліфікації спеціаліст І категорії. З метою популяризації 

передового педагогічного досвіду проведено 5 відкритих уроків. 

Постійно проводились виставки-огляди новинок методичної літератури. 

Вчителі брали участь у засіданнях районних методичних об’єднань та 

семінарах-практикумах. 

З обдарованими учнями проводилась індивідуальна робота, вони 

залучались до участі у шкільних олімпіадах, районних та міських, конкурсах. 

Бібліотека працювала відповідно до шкільного річного плану. На початку 

навчального року (вересень) учні отримали всі підручники і допоміжну 

літературу, якими вони були повністю забезпечені. Протягом року в бібліотеці 

діяли виставки книг до визначних подій, ювілеїв видатних діячів української 

культури та науки та чинна виставка «Це треба знати». Проводилась робота з 

учнями щодо дбайливого використання підручників. 



Внутрішньо шкільний контроль здійснювався згідно з річним планом 

навчально-виховної роботи школи адміністрацією навчального закладу. 

Школа не надавала платних послуг, не отримувала кошти від 

господарсько-виробничої діяльності. 

Школа в оренду приміщення не здає. 

Аналіз виховної роботи 

школи ІІ-ІІІ ступенів №319 імені Валерія Лобановського 

у 2022 – 2023 навчальному році 

Відповідно до концепції розвитку закладу освіти, у школі ІІ–ІІІ ступенів 

№319 імені Валерія Лобановського міста Києва у 2022 – 2023 навчальному році 

виховну роботу було організовано з урахуванням основних положень 

Конституції України, згідно з Законами України «Про освіту», «Про повну 

загальну середню освіту», «Про охорону здоров’я», «Про охорону дитинства», 

«Концепцією виховання дітей та молоді», «Концепцією громадянського 

виховання», «Національною доктриною розвитку освіти», «Конвенцією про 

права дитини», «Декларацію прав дитини», Концепцією Нової української 

школи, Глобальною програмою дій з освіти в інтересах сталого розвитку 

(ЮНЕСКО), Концепцією формування у підлітків національно-культурної 

ідентичності у загальноосвітніх навчальних закладах, постановою КМУ від      

24 червня 2022 року №711 «Про початок навчального року під час дії правового 

режиму воєнного стану в Україні», відповідно до нормативно-правових актів, 

документів Міністерства освіти і науки України, Департаменту освіти і науки 

Виконавчого органу Київської міської ради (Київська міська державна 

адміністрація), наказів управління освіти Голосіївської РДА (Управління освіти 

Голосіївської районної в м. Києві державної адміністрації) та інших 

нормативно-правових документів органів місцевого самоврядування. 

Управління виховною роботою у закладі здійснюють заступник 

директора з виховної роботи Нікольська О.М. і Карпенко А.С., практичний 

психолог, працює методичне об’єднання класних керівників. У роботі школи 

протягом 2022 – 2023 навчального року застосовувались різні форми виховної 

діяльності, які забезпечували умови для індивідуального розвитку учнів, 

ураховуючи їх особисті досягнення, сприяли розвитку комунікації між 

однолітками і людьми старшого віку, активізації учнівського самоврядування, 

стимулювали творчу активність учнів, для цього були організовані свята, 

відеолекторії, конкурси, онлайн екскурсії, спортивні заходи, презентації, акції. 

Виховна робота в закладі в 2022 – 2023 начальному році проводилась з 

урахуванням виховної проблеми школи: «Створення сучасного освітнього 

простору школи для формування соціально-компетентної особистості», і була 

спрямована на вирішення таких завдань: 

- інформування сучасного вчителя про вплив освітнього середовища на 

розвиток здобувача освіти; 

- модернізація освітнього середовища як фактор ефективного формування 

предметних компетентностей учнів; 



- впровадження інноваційних технологій в освітній процес; 

- з’ясування ролі просторово-предметної організації освітнього середовища 

у фаховій підготовці учнів. 

Для реалізації проблемної теми було розроблено план виховної роботи, 

який охоплював всі напрями виховання, містив календарні, традиційні шкільні 

свята, різноманітні заходи. На позакласних заходах класні керівники 

виховували національну самосвідомість, патріотизм, формували фізичну та 

екологічну культуру, здоровий спосіб життя, та створювали умови для розвитку 

творчої особистості. 

Робота з соціального захисту учнів у 2022 – 2023 навчальному році 

здійснювалась відповідно до урядових та галузевих документів, що 

регламентують соціальний захист дітей пільгового контингенту. З початком 

навчального року проводилася постійна робота щодо виявлення дітей пільгових 

категорій (оформлено акти обстеження житлово-побутових умов проживання 

учнів, зібрані відповідні документи для підтвердження статусу) та був 

оновлений банк даних. Організовано пільгове харчування для дітей з 

інвалідністю на базі спеціалізованої школи №110 ім. К. Гапоненка. На початку 

року був створений банк даних дітей пільгових категорій, який систематично 

оновлюється. У школі навчалося 169 учнів, з них: 

• дітей з багатодітних сімей – 4; 

• внутрішньо переміщені особи – 8; 

• учнів з числа дітей з інвалідністю – 1; 

• дітей учасників АТО та бойових дій в Україні – 0; 

• учнів з числа дітей-сиріт та дітей – 1, 

•  позбавлених батьківського піклування – 1; 

• дітей, потерпілих від наслідків Чорнобильської катастрофи –1. 

Педагогічний колектив школи на чолі з заступником директора з виховної 

роботи, Нікольською О.М. та Карпенко А.С., забезпечував соціально-

педагогічний патронаж дітей пільгових категорій, сприяв взаємодії школи, 

сім’ї, служби у справах дітей, центру соціальних служб для молоді, поліції та 

інших підрозділів державних адміністрацій, адаптації дитини до вимог 

соціального середовища і створення умов для її сприятливого розвитку. 

Класними керівниками школи постійно здійснюється: внутрішній облік 

дітей, які потребують посиленої уваги з боку педагогічних працівників, 

психолого-педагогічного супроводу, контролю відвідування навчальних занять 

та якості навчання, такі учні активно залучалися до громадської та гурткової 

роботи тощо. 

Керуючись Інструкцією для працівників закладів освіти щодо механізмів 

виявлення та здійснення заходів щодо підтримки дітей, які опинилися у 

складних життєвих обставинах, адміністрацією школи №319 за потреби 

здійснюється розробка планів індивідуальної роботи з учнями з числа тих, чия 

сім’я потрапила у складні життєві обставини на основі оцінки потреб дитини, 

забезпечення реалізації заходів індивідуального плану роботи з дитиною, 



максимально залучено відповідних спеціалістів Служби у справах дітей та сім’ї 

Голосїївського району для реалізації індивідуального плану роботи з цією 

дитиною та її сім’єю. 

Здійснюється постійний зв’язок зі Службою у справах дітей та сім’ї, 

органами соціального захисту населення, Голосіївським районним в місті Києві 

центром соціальних служб, а також управлінням освіти Голосіївського району з 

метою координації дій щодо роботи з дітьми пільгового контингенту. 

З метою забезпечення конституційного права громадян на здобуття 

загальної середньої освіти та вдосконалення постійного контролю за 

охопленням навчанням і вихованням дітей і підлітків шкільного віку, у школі 

створено систему роботи щодо обліку відвідування учнями навчальних занять. 

Протягом року, за винятком періодів, коли освітній процес відбувався 

дистанційно, проводився облік відвідування учнями навчальних занять. 

Класними керівниками та учителями-предметниками здійснювався постійний 

контроль за відвідуванням учнями навчальних занять, вчасно відбувався 

щоденний і поурочний облік наявності учнів у класному журналі та книзі 

обліку відвідування учнями школи. Класні керівники систематично проводили 

бесіди з батьками з приводу відсутності їх дітей у школі, збирали і зберігали всі 

довідки, заяви та своєчасно складали акти стосовно тимчасової відсутності учня 

понад 10 днів у школі згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 13 

вересня 2017 р. №68 «Про затвердження Порядку ведення обліку дітей 

шкільного віку та учнів». Причини відсутності учнів підтверджувалися 

медичними довідками та іншими документами, які зберігаються в особових 

справах учнів. 

Активно велася робота з профілактики правопорушень, злочинів, 

бродяжництва серед неповнолітніх. У 2023 році було затверджено план заходів 

в рамках реалізації правопросвітницького проекту, відповідно до якого 

протягом навчального року проводилася профілактична робота з учнями 

девіантної поведінки, заходи, щодо запобігання негативних виявів у 

підлітковому віці. Практичним психологом, Нікольською А.Д., було проведено 

профілактичну бесіду стосовно діяльності молодіжної субкультури «ПВК 

Редан». 

07 жовтня 2022 року до Дня захисника України було проведено захід 

«Козацькі розваги», організований разом із керівництвом і студентами 

економіко-правового фахового коледжу. 

21 листопада 2022 року була проведена виховна година «Пам’ятаємо 

героїв-борців за Україну. Йдемо до Перемоги» з учнями 10-11 класів. 

6 грудня 2022 року спільно з вчителем історії, Прокопенко С.І., було 

проведено захід до Дня Збройних сил України. 

15 грудня 2022 року було організовано благодійний ярмарок на підтримку 

Збройних сил України. 

21 лютого 2023 року відбувся флешмоб «Зав’яжи стрічку пам’яті» до Дня 

вшанування Героїв Небесної Сотні.  



Правовиховна робота у школі №319 проводиться у 2 основних 

напрямках: просвітницькому та профілактичному. Проводиться індивідуальна 

робота з учнями, що стоять на обліку та з батьками класними керівниками та 

адміністрацією. 

З дітьми, які схильні до правопорушень, систематично проводяться 

бесіди адміністрацією, вчителями, класними керівниками. З батьками 

підтримується зв’язок продовжується співпраця з представниками сектору 

ювенальної превенції Голосіївського управління поліції ГУНП в м. Києві, 

Реалізуючи заходи у сфері запобігання та протидії домашньому 

насильству, протидії торгівлі людьми, на початку 2022 – 2023 навчального року 

було затверджено план заходів щодо запобігання та протидії проявам булінгу у 

закладі освіти; створено комісію та призначено відповідальних з розгляду 

випадків булінгу серед учасників освітнього процесу у складі: Голова комісії – 

Нікольська О.М. – заступник директора з виховної роботи; Члени комісії: 

Вознюк Г.І. – заступник директора з навчальної роботи; Нікольська А.Д. – 

психолог; Гриша В.М. – вчитель фізичної культури. Класними керівниками 10 -

12 класів протягом року було проведено цикл виховних бесід з формування 

позитивних взаємин та формування уміння відстоювати свою честь і гідність за 

допомогою соціально прийнятної поведінки за темами: «Профілактика булінгу 

в учнівському середовищі»; години спілкування на тему: «Кібербулінг»; 

перегляд відео-презентацій «Булінг в школі. Як його розпізнати». 

Дітям надано інформацію щодо консультацій, які здійснює Національна 

дитяча «гаряча лінія» за безкоштовним 0 800 500 225 (зі стаціонарних 

телефонів) або 1116 111 (з мобільних), гаряча телефонна лінія щодо булінгу  

116 000. На сайті школи розміщено корисні посилання щодо теми антибулінгу. 

З метою попередження дитячого дорожньо-транспортного травматизму, 

узагальнення та розповсюдження кращих форм і методів профілактичної 

роботи серед дітей, прищеплення навичок безпечної поведінки на дорозі, 

запобігання випадків травмування дітей в автопригодах під час руху, було 

проведено тиждень безпеки дорожнього руху. 

Питання безпеки життєдіяльності, створення належних санітарно- 

гігієнічних умов та профілактика травматизму є одним із найважливіших у 

роботі навчального закладу. У навчальному закладі забезпечено безпечні та 

нешкідливі умови навчання, фізичного розвитку та зміцнення здоров’я, режиму 

роботи, формування гігієнічних навичок і засад здорового способу життя, 

збереження та зміцнення фізичного та психічного здоров’я учнів і вихованців, 

також було облаштовано найпростіше укриття для захисту цивільного 

населення, зокрема учнів, під час повітряної тривоги. У школі ця робота 

проводилась за наступними напрямками:  

 створення безпечних умов праці та навчання;  

 документальне оформлення роботи з охорони праці, безпеки 

життєдіяльності;  



 систематичне навчання учнів та працівників навчального закладу 

безпеці праці та життєдіяльності;  

 профілактика нещасних випадків;  

 робота з учнями в позаурочний час (виховні години);  

 організація спільної роботи з представниками управлінь: охорони 

здоров’я, у справах сім’ї та молоді, соціального захисту населення, 

з питань надзвичайних ситуацій;  

 інформаційно-агітаційна діяльність та просвітницька робота;  

 робота з батьківською громадськістю;  

 контроль за дотриманням вимог чинного законодавства з питань 

охорони праці, безпеки життєдіяльності. 

Протягом року постійно проводилася робота з попередження дитячого 

травматизму серед учнів та створення безпечних умов під час освітнього 

процесу. Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої 

санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час освітнього 

процесу визначається у діяльності педагогічного колективу як одна із головних 

і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про 

дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм 

улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій 

навчально-виховного процесу, та інших численних нормативних актів, які 

регламентують роботу школи з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під 

постійним контролем адміністрації школи. Наказом по школі призначається 

відповідальна особа за організацію роботи з охорони праці та безпеки 

життєдіяльності у закладі, було створено Службу з охорони праці, безпеки 

життєдіяльності, затверджуються заходи з цього напряму роботи. 

На початку навчального року, напередодні канікул та святкових днів 

проводилися інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована 

програма вступного інструктажу. Регулярно відбуваються цільові інструктажі з 

учнями перед екскурсіями, спортивними змаганнями, виїздом за територію 

закладу освіти. У школі в наявності необхідні журнали з реєстрації всіх видів 

інструктажів з питань охорони праці. Кожна класна кімната, кабінет, спортзал 

має необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності, 

інструкції та акти на дозвіл проведення занять у навчальних кабінетах. 

Кожним класним керівником розроблено комплект бесід із безпеки 

життєдіяльності для свого класу. Бесіди на навчальний рік було складено 

відповідно до поданих тем: «Безпека в побуті» (опіки, отруєння, безпека з 

вогнем, побутова хімія і т.ін.); «Безпека на ігрових спортмайданчиках» (рухливі 

ігри, спортінвентар); «Безпека перебування в школі»; «Безпека перебування 

біля водойм»; «Профілактика дорожньо-транспортного травматизму»; 

«Пожежна безпека»; «Електротравматизм та його попередження»; «Безпека в 

надзвичайних ситуаціях»; «Особиста гігієна та здоровий спосіб життя»; 

«Надання першої долікарської допомоги»; «Життя людини – найдорожча 

цінність» (попередження суїцидальної поведінки дітей); «Безпека дітей в 



цифровому просторі»; «Протидія торгівлі людьми», «Інфекційні хвороби. 

Чистота – запорука здоров’я!»; «Надання першої медичної допомоги»; 

«Правила поведінки під час терористичного акту»; «Екстремальні ситуації 

криміногенного характеру та способи їх уникнення»; бесіди з усіх видів 

дитячого травматизму напередодні канікул; бесіди з безпеки життєдіяльності 

щодо того, як запобігти поширенню хвороби COVID-19 та дій у випадку 

захворювання. 

З 24 по 28 квітня 2023 р. в рамках тижня безпеки було проведено 

комплекс заходів із цивільного захисту для учнів 10-11 класів, медична сестра 

закладу, Стьопкіна Л.В., провела практичні заняття, під час яких учнів було 

ознайомлено про порядок надання домедичної допомоги постраждалим при 

кровотечі і переломах, а класні керівники та вчитель Захисту України провели 

єдиний інтерактивний урок з правил безпечної поведінки, під час якого 

ознайомили здобувачів освіти з небезпеками різного характеру та 

рекомендаціями щодо дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій воєнного 

характеру (у разі руйнувань будівель, артобстрілу, ракетного удару тощо), 

також до школи завітав представник ДСНС, який розповів учням про дії у разі 

виявлення вибухонебезпечного предмету та переконався у тому, чи знають 

учні, як діяти у разі повітряної тривоги. 

Щоразу, коли звучала повітряна тривога, учні відпрацьовували план 

евакуації учнів і працівників навчального закладу в разі виникнення 

надзвичайної ситуації та з метою підтримки на сучасному рівні професійної й 

психофізіологічної готовності персоналу, необхідної для здійснення успішних 

дій з евакуації, було організовано і проведено тренування з евакуації 

працівників та учнів закладу. 

Для забезпечення життєдіяльності закладу під час виникнення 

надзвичайних ситуацій наказом було створено оперативно-відновлювальну 

групу закладу для забезпечення функціонування закладу освіти, проведення 

постійного моніторингу стану територій, відповідного реагування на 

надзвичайні ситуації під час несприятливих погодних умов в осінньо-зимовий 

період (повінь, затоплення, сильні морози, снігові намети, хуртовини, ожеледь, 

налипання снігу тощо); 

У серпні 2022 року було організовано перевірку споруд подвійного 

призначення, які у школі виконують функцію укриттів, їх технічного стану, 

наявності вказівних табличок, інформаційних табличок з номерами телефонів 

відповідальних осіб тощо. Укриття закладу освіти обладнано відповідно до 

вимог та забезпечує можливість безперервного перебування в них працівників 

та здобувачів освіти школи ІІ-ІІІ ступенів №319 імені Валерія Лобановського 

впродовж не менше 48 годин. 

Підготовка всіх учнів з питань надзвичайних ситуацій та цивільного 

захисту населення здійснювалася вчителем Раченком Г.М. на уроках предмета 

«Захист України», класними керівниками на виховних годинах. Класні 

керівники 10-12-х класів у 2022 – 2023 роках перед канікулами постійно 



проводили бесіди зі здобувачами освіти з питань небезпечної поведінки під час 

канікул у побуті, безпечної поведінки під час знаходження на вулиці та у 

громадських місцях, поведінки з вибухонебезпечними предметами та під час 

надзвичайних ситуацій різного характеру. 

Відповідно до Законів України «Про правовий режим воєнного стану», 

«Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в 

Україні», Указів Президента України від 24.02.2022 №64/2022 «Про введення 

воєнного стану в Україні», у зв’язку з військовою агресією російської федерації 

проти України, перебування міста Києва в умовах воєнного стану, у закладі 

було утворено оперативний штаб з питань реалізації заходів в умовах воєнного 

стану та призначити його керівні органи в такому складі: 

 начальник оперативного штабу – Андрій Романчук, директор; 

 заступник начальника оперативного штабу – Олена Нікольська, 

заступник директора з виховної роботи, начальник штабу ЦЗ 

школи; 

 заступник начальника штабу з питань евакуації – Галина Вознюк, 

заступник директора з навчально-виховної роботи; 

 заступник начальника оперативного штабу з матеріально-

технічного забезпечення – Катерина Святненко, завідувачка 

господарством; 

 заступник начальника штабу цивільного захисту, вчитель Захисту 

України – Григорій Раченко. 

Оперативним штабом з питань реалізації заходів в умовах воєнного стану 

реалізовувались заходи та завдання, визначені військово-цивільною 

адміністрацією міста Києва, організовувалась робота школи в умовах воєнного 

стану з 24.02.2022 року, проводиться роз’яснювальна робота щодо дотримання 

усіх можливих правил безпеки під час воєнного часу, здійснюється 

цілодобовий аналіз та обробка інформації, яка надходить до штабу, своєчасно 

та достовірно інформуються учасники освітнього процесу та працівники про 

загрозу та виникнення надзвичайних ситуацій, фактичну обстановку і вжиті 

заходи. 

На постійному контролі знаходиться відвідування учнями школи. У 

зв’язку з пандемією СОVID-19, у школі було запроваджено звітування по 

відсутнім у онлайн форматі. Проводився щоденний моніторинг на хворих 

учнів, вчителів та працівників на гостру респіраторну хворобу СОVID-19, 

спричинену корона вірусом SARS-CoV-2, у разі їх виявлення приймалися 

відповідні рішення. Заходи, які були проведені, спрямовані на підвищення 

ефективної діяльності, активізацію діяльності педагогічного та учнівського 

колективів в напрямку правових знань та правової пропаганди із 

запровадженням інноваційних методик профілактики правопорушень. 

Протягом 2022 – 2023 н.р. у зв’язку з поширенням на території України 

гострої респіраторної хвороби СОVID-19, у закладі було організовано кампанію 

з інформування учнів, працівників школи, батьківської громадськості про 



заходи, які необхідно здійснювати для запобігання виникнення захворюваності 

на коронавірус; розміщено інформаційні матеріали на стендах, плакати, 

перегляд відеороликів, вчителем біології проведено уроки про СОVID-19. 

Відповідно до нормативно-правової бази у школі №319 організовано 

медичне обслуговування учнів та працівників. Для якісного медичного 

забезпечення учнів та вчителів у закладі працює медична сестра та обладнаний 

медичний пункт. Щорічно у супроводі батьків учні проходять профілактичні 

медичні огляди. 

На підставі довідок про стан здоров’я дітей учні розподілені на групи для 

занять фізичною культурою, видано відповідні накази. Відповідно до 

результатів формуються списки учнів, віднесених до спеціальної, підготовчої, 

основної групи та звільнених від занять фізичною культурою. Відповідно до 

цих списків оформлюються листки здоров’я. 

Працівники школи під час воєнного стану проходили флюорографію у 

межах медичного обстеження. Проходження медичного огляду зафіксоване в 

санітарних книжках установленого зразка, які реєструються і зберігаються у 

школі. Результати медичних оглядів учнів та працівників заслуховуються на 

виробничих нарадах, батьківських зборах. 

З метою популяризації, пропаганди та формування навичок здорового 

способу життя, запобігання негативним проявам серед учнівської молоді для 

учнів було проведено цикл бесід з профілактики паління, вживання алкоголю, 

наркотичних засобів. Виховання здорового способу життя підлітків та 

дбайливого ставлення до власного здоров’я як найвищої цінності – є одним із 

важливих напрямів виховної роботи школи. Протягом року було заплановано та 

проведено різні виховні спортивні заходи: 

• Козацькі розваги до Дня захисників і захисниць України; 

• Змагання зі скелелазіння; 

• Турнір із шахів. 

Протягом 2022 – 2023 навчального року в школі були проведені такі 

виховні заходи: 

• 01 вересня 2022 року – традиційне свято «День знань», яке для учнів 

відбулося у формі гри по станціях, на яких на учасників чекали вікторини на 

патріотичну тематику, загадки, ребуси та творчі завдання; 

• в рамках протидії булінгу, з 25 листопада  до 10 грудня 2022 року, а 

також в Міжнародний день боротьби з насильством і булінгом у закладах 

освіти для учнів 10 і 11 класів було організовано і проведено просвітницько-

профілактичні заходи в рамках Всеукраїнської щорічної акції «16 днів проти 

насильства» («Вчимось протидіяти насиллю», «Насилля в сім’ї – актуальна 

проблема сучасного суспільства»); 

• 14.10.2021 року – заходи з нагоди Дня захисника України, свята Покрови 

Пресвятої Богородиці та Дня українського козацтва: години спілкування на 

тему «Нащадки козацької слави»; покладання квітів до меморіальної дошки 

загиблим захисникам соборності України, випускникам школи №319, 



Полонського Віталія та Дмитріва Святослава; у рамках відзначення Дня 

українського козацтва на спортивному майданчику нашого закладу відбулась 

військово-спортивна естафета для учнів 10-11 класів; 

• 25 листопада 2022 року вчителями історії, Базильчук Г.К., 

Прокопенко С.І., та заступником директора з виховної роботи 

Нікольською О.М., у 10-х та 11-х класах було організовано та проведено 

Національний урок пам’яті, приурочений до Дня пам’яті жертв голодоморів. 

Участь у акції «Запали свічку!»; 

• 9 листопада 2022 року до Дня української мови та писемності були 

проведені інформаційні хвилинки, присвячені темі писемності та грамотності. 

У День української писемності та мови, учні 10-11 класів та вчителі школи 

взяли участь у традиційному флешмобі єднання навколо рідної мови, 

долучившись до написання XXIІ Всеукраїнського радіодиктанту національної 

єдності (Текст «Твій дім» написала українська письменниця і режисерка, 

членкиня Українського ПЕНу Ірина Цілик. Читала диктант народна артистка, 

Герой України, Ада Роговцева.); 

• 21 листопада 2022 року відбувся конкурс «Незламні міста України. Київ» 

і була проведена виховна година «Пам’ятаємо героїв-борців за Україну. Йдемо 

до Перемоги»; 

• 28 листопада 2022 року у закладі освіти відбувся «Тиждень 

доброчесності», який ініціювала команда Офісу розбудови доброчесності при 

НАЗК; 

• 30 листопада 2022 року з нагоди вшанування пам’яті випускника школи 

№319, відбулось покладання квітів до меморіальної дошки, присвяченої пам’яті 

випускників, загиблих у боротьбі за незалежність і територіальну цілісність 

України; 

• 15 грудня 2022 року до Дня Святого Миколая, учнівський колектив 

школи ІІ-ІІІ ступенів №319 імені Валерія Лобановського долучився до 

Благодійного ярмарку на підтримку Збройних сил України; 

• до Дня Соборності України, 20 січня 2023 року в школі ІІ-ІІІ ступенів 

№319 імені Валерія Лобановського міста Києва виховні години та інформаційні 

хвилинки: «Соборна мати Україна, одна для всіх як оберіг!», «3ахід, схід – одна 

країна! Це – соборна Україна», «Ми – в соборній Україні» в 10-12 класах; 

• протягом 23-27 січня у школі ІІ-ІІІ ступенів №319 імені Валерія 

Лобановського міста Києва були проведені тематичні заходи, а саме: виховні 

години, бесіди: «Героїзм юних українців в обороні Батьківщини. 1918. Крути», 

перегляд відео «Лист без конверта» присвячений воїнам Крут; 

• 16 лютого 2023 року – День єднання, під час якого учні та працівники 

школи ІІ-ІІІ ступенів №319 імені Валерія Лобановського міста Києва, 

виконуючи Гімн України, долучилися до марафону єднання, 

продемонструвавши свою єдність та згуртованість; 

• 18 лютого 2023 року, напередодні пам’ятної дати 20 лютого – Дня Героїв 

Небесної Сотні, учні та вчителі школи хвилиною мовчання вшанували пам’ять 



загиблих під час Революції гідності та українців, які загинули в зоні АТО; для 

учнів 10-А та 11-А класів було проведено виховний захід: урок-реквієм 

«Вшануймо пам’ять Героїв», в усіх класних колективах пройшли години 

спілкування «Герої не вмирають»; 

• 21 лютого 2023 року було проведено флешмоб «Зав’яжи стрічку пам’яті» 

до Дня Героїв Небесної Сотні  

• 25 лютого 2023 року відбулися змагання зі скелелазіння, де учні школи ІІ-

ІІІ ступенів №319 імені Валерія Лобановського посіли призові місця; 

• 27 лютого 2023 року було проведено захід до дня народження Лесі 

Українки; 

• 03 березня 2023 року відбувся майстер-клас із бинтування, який провела 

медична сестра школи, Стьопкіна Л.В., для учнів 10-11 класів; 

• 09 березня 2023 року у школі відбулися заходи до дня народження Тараса 

Шевченка; 

• 30 березня 2023 року було організовано толоку, присвячену Дню 

довкілля, учні 11-А класу активно брали участь у поліпшенні благоустрою 

школи; 

• 24 квітня 2023 року відбувся День цивільного захисту під час воєнного 

стану, учні вчилися надавати першу домедичну допомогу, а також вкотре 

евакуювалися до найпростішого укриття, яке обладнане всім необхідним для 

безпечного і комфортного перебування в школі;  

• 26 квітня 2023 року проведено уроки з нагоди річниці аварії на 

Чорнобильській АЕС; практичні заняття, бесіди, перегляд спеціальних 

навчальних фільмів; змагання та вікторини на кращі знання і уміння 

користуватися засобами індивідуального та колективного захисту від 

радіаційного ураження; 

• 28 квітня 2023 у школі проходив тиждень безпеки; 

• 08 травня 2023 року відбувся кінопоказ «Щедрик» до Дня пам’яті і 

примирення, організований вчителем історії України, Прокопенко С.І.; 

• 18 травня 2023 року учениця 11-А класу, Свірчук Олена, підготувала 

відео-привітання до Дня Матері; 

• 18 травня 2023 року учні та працівники школи ІІ-ІІІ ступенів №319 імені 

Валерія Лобановського міста Києва долучилися до світового флешмобу, 

присвяченого Дню вишиванки 2023; 

• 19 травня 2023 року відбувся захід до 79 річниці депортації кримських 

татар; 

• 19 травня 2023 року до школи завітав випускник, який служить у лавах 

Збройних сил України, і провів майстер-клас для майбутніх випускників школи. 

Відповідно до річного плану роботи школи, з метою задоволення 

особистісних потреб учнів, їх самореалізації та самовдосконалення, 

максимального розвитку творчих здібностей, створення оптимальних умов для 

розвитку індивідуальних можливостей учнів у школі упродовж року діти були 

залучені до участі у міських та районних конкурсах. 



Протягом навчального 2022 – 2023 року учні школи брали участь у 

районних та міських заходах: 

• 6 грудня 2022 року відбувся районний літературний квест «Навколосвітня 

літературна подорож» до дня народження Григорія Сковороди, у якому взяли 

участь учні 10-11 класів; 

• 9 грудня 2022 року проведена районна фестиваль-виставка «Різдвяні 

обереги»; 

• у районних змаганнях зі спортивного орієнтування, присвячених Дню 

захисників і захисниць України; 

• у районній відбірковій інтелектуальній грі «Інтелект-турнір» у рамках 

міської гри для школярів міста «Інтелект-турнір»; 

• у районному етапі конкурсу читців, присвяченого творчості 

Тараса Шевченка, який відбувся у онлайн форматі. 

Всебічний розвиток учнів нашого закладу протягом року здійснювався не 

тільки в ході навчальної діяльності, а й під час проведення різноманітних 

конкурсів, фестивалів, турнірів, проектів, під час яких учні не тільки 

поглиблювали знання з предметів, а й мали можливість розвивати інтелект, 

ерудицію, творчі здібності та вміння спілкуватись, вміння дотримуватися 

етикету. До кожної святкової або знаменної дати в місті, в районі та школі 

проводились конкурси з різної тематики, протягом року учні школи отримували 

призові місця, дипломи і подяки від району. 

З метою надання профорієнтаційної підтримки учням в процесі вибору 

профілю навчання і сфери майбутньої професійної діяльності, вироблення у 

школярів свідомого ставлення до праці, професійного самовизначення у школі 

проводиться профорієнтаційна робота, яка реалізується через освітній процес, 

позаурочну і позашкільну роботу з учнями, яку відображено в плані роботи 

школи. 

Робота по профорієнтації проводилася систематично класними 

керівниками, практичним психологом, вчителями-предметниками, 

бібліотекарем упродовж усього навчального року і була спрямована на 

вирішення основних завдань: 

• вивчити та оцінити індивідуальні психологічні; 

• навчити алгоритму аналізу професії; 

• ознайомити зі світом найпоширеніших (популярних) професій, з 

професіями своїх батьків і близьких; 

• сформувати психологічну готовність учнів до трудової діяльності. 

Типовими формами роботи у школі були: лекції, індивідуальні та групові 

бесіди та консультації, індивідуальна та групова психодіагностика, 

анкетування, психологічні профорієнтаційні ігри та вправи. 

Протягом року до співпраці були задіяні навчальні заклади: 

• Національний авіаційний університет; 

• Київський національний університет культури і мистецтв; 



• Академія праці і соціальних відносин Федерації професійних спілок 

України; 

• Державний університет інформаційно- комунікаційних технологій; 

• Київський національний торговельно-економічний університет; 

• Національної академії внутрішніх справ; 

• Інститут захисту інформації при КПУ; 

• Київське вище професійне училище будівництва і автотранспорту; 

• Інститут фінансів та міжнародної торгівлі; 

• Київський коледж міського господарства; 

• Професійний ліцей авіаційного університету; 

• Київський кооперативний економічно-правовий коледж; 

• Міжрегіональне вище професійне училище зв'язку; 

• Інститут професійно-технічної освіти Національної академії педагогічних 

наук України; 

• Київське вище професійне училище будівництва і дизайну; 

• Інститут дизайну і ландшафтного мистецтва Національної академії 

керівних кадрів культури і мистецтв; 

• Національний технічний університет України «Київський політехнічний 

інститут імені Ігоря Сікорського; 

• Київське Регіональне Вище Професійне Училище Будівництва; 

• Міжрегіональне вище професійне училище зв’язку та ін. 

У школі продовжує діяти система проведення моніторингу продовження 

навчання та працевлаштування випускників 11-х класів. Відповідно до цього, 

на початку навчального року збирається, аналізується та узагальнюється 

інформація про долю випускників школи ІІ-ІІІ ступенів №319 імені 

Валерія Лобановського міста Києва. 

Протягом 2022 – 2023 навчального року у закладі освіти здійснювався 

соціально-психологічний супровід учасників освітнього процесу в особі 

практичного психолога, Нікольська А.Д. 

Пріоритетними напрямами роботи практичного психолога були:  

• діагностичне обстеження та профілактична робота з дітьми «групи 

ризику»;  

• психологічний супровід процесу адаптації учнів 10-х класів;  

• вирішення проблеми психологічної готовності випускників 11 класів до 

національний мультипредметний тест;  

• посилення профілактичної роботи щодо вияву негативних явищ в 

освітньому середовищі в тому числі психологічна безпека дітей в Інтернет-

просторі та профілактика суїцидальних нахилів у дітей;  

• психологічна діагностика протягом року складалася з індивідуального 

тестування учасників навчально-виховного процесу та групового обстеження.  

Так, протягом навчального року у школі було проведено такі 

моніторингові дослідження та просвітницькі заходи, як:  



• дослідження професійної спрямованості учнів 11 -А класу за методикою 

«ДДО Є.О. Клімова»;  

• урок-бесіда у 10-А класі на тему «Темперамент – біологічне підґрунтя, 

на якому формується особистість»;  

• групове опитування учнів 10-А класу опитувальником самоставлення 

В.Століна з метою виявлення мотивів самоусвідомлення, самопізнання;  

• колективне дослідження учнів 11-А класу з метою визначення типу 

особистості за методико. К. Юнга;  

• колективне опитування з метою вивчення особистості за допомогою 

психогеометричного тесту у 10-А класі;  

• дистанційний просвітницький захід з метою протидії торгівлі людьми 

відеолекторій «Життя на продаж»;  

• розвивальне заняття з підвищення рівня критичного мислення «Як не 

стати жертвою маніпуляцій мас-медіа»;  

• заняття з елементами тренінгу на розвиток комунікативних навичок 

«Навички ефективної комунікації»;  

• з 28 листопада 2022 р. по 02 грудня 2022 р. в рамках проведення «Тижня 

доброчесності» у закладі освіти, практичним психологом школи було 

проведено заняття з елементами тренінгу «Доброчесність – основа взаємин» 

для учнів 10-А та 11-А класів. 

Гурткова робота – це один із найпоширеніших видів позакласної роботи 

учнів. Ця робота обумовлена необхідністю якісного покращення освітнього 

процесу. У 2022 – 2023 навчальному році в школі організовано роботу 8 гуртків 

різних напрямків, серед яких 2-і спортивні секції. Гуртки працюють за чинними 

програмами затвердженими Міністерством освіти та науки України. 

Система гурткової роботи закладу включає 8 гуртків і спортивних секцій 

різного спрямування: військово-патріотичного, туристсько-краєзнавчого, 

художньо-естетичного, соціально-реабілітаційного, фізкультурно-спортивного 

та гуманітарного напрямів. Заняття гуртків проводяться згідно з окремим 

графіком затвердженим директором школи у вересні місяці. Облік проведених 

занять здійснюється у спеціально відведених журналах. 

У виховних планах класних керівників заплановані заходи спрямовані на 

запобігання жорстокості та насиллю в дитячому середовищі: індивідуальні 

бесіди з учнями, батьками, «Твої права і обов’язки – азбука громадянина», 

консультації класного керівника «Рекомендації щодо психолого-педагогічної 

взаємодії з учнями», індивідуальне спілкування «Як поводитися в конфліктних 

ситуаціях», «Поведінка в екстремальних ситуаціях», «Єдині вимоги сім’ї і 

школи. Жорстоке поводження з дітьми», виховна година «Насильство поруч та 

як його уникнути», індивідуальні бесіди щодо атмосфери в сім’ї, батьківські 

збори «Як уникнути конфліктів між батьками і дітьми», тематичні виховні 

години «Вчинок і мораль», «Щире спілкування і довіра», «Людські чесноти», 

виховна година «Насильство поруч та як його уникнути». 



Класні керівники в класних колективах постійно аналізують стан 

поведінки учнів. Порушення поведінки обговорюються на засіданнях 

батьківських комітетів, зборах. 

Протягом 2022 – 2023 навчального року значна увага приділялася 

питанням національно-патріотичного виховання учнів. Ця робота проводилася 

відповідно до Стратегії національно-патріотичного виховання дітей та молоді, 

затвердженої Указом Президента України від 13.10.2015 № 580/2015, Плану 

заходів впровадження Концепції національно-патріотичного виховання дітей і 

молоді. Системна організація національно-патріотичного виховання учнів 

закладу була спрямована на формування ціннісного ставлення особистості до 

українського народу, Батьківщини, держави, нації. 

Мета національно-патріотичного виховання конкретизувалась через 

систему виховних завдань: утвердження в свідомості і почуття особистості 

патріотичних цінностей, переконань і поваги до культурного та історичного 

минулого України; виховання поваги до Конституції України, Законів України, 

державної символіки; підвищення престижу військової служби, а звідси – 

культивування ставлення до солдата як до захисника Вітчизни, героя; 

формування толерантного ставлення до інших народів, культур і традицій; 

культивування кращих рис української ментальності – працелюбності, свободи, 

справедливості, доброти, чесності, бережливого ставлення до природи; 

формування мовленнєвої культури. 

Одним із шляхів втілення Концепції національно-патріотичного 

виховання дітей та молоді є проведення традиційних заходів з відзначення 

історичних та пам’ятних дат. 

Відповідно до завдання і мети національно-патріотичного виховання, 

протягом цього навчального року у школі було проведено наступні заходи: 

• до Дня Захисника України та Дня українського козацтва, 14 жовтня 2022 

року в приміщенні школи № 319 для учнів були організовані відповідні заходи: 

«Козацькі розваги», Єдиний урок «Слава героям України!», метою якого є 

формування в учнів розуміння понять: «єдність», «цілісність», «незалежність», 

«герой», «патріот», «захисник», почуття щирої поваги і вдячності до захисників 

Вітчизни; покладання квітів до меморіальної дошки школи; Військово-

спортивні змагання «Естафета мужності», присвячені Дню Захисника України; 

тематичні виховні години, бесіди на тему «Ми – нащадки славних козаків», 

«Ми –майбутні захисники України»; перегляд художніх та документальних 

фільмів про героїзм українських воїнів. Заходи з вшанування та покладання 

квітів до меморіальної дошки на честь загиблих учасників АТО – випускників 

школи Полонського Віталія та Дмитріва Святослава; 

• загальношкільні заходи з метою вшанування пам’яті випускника школи 

№319, видатного радянського та українського футболіста, тренера, 

Валерія Лобановського; 



• години спілкування за темою: «Ідеї демократії – основа українського 

суспільства»; патріотично-інформаційні години «Від Революції гідності до 

Країни гідності» до Дня Гідності і свободи; 

• уроки мужності «Герої завжди поміж нас» з метою вшанування подвигу 

Героїв Небесної Сотні; 

• у школі ІІ-ІІІ ступенів №319 імені Валерія Лобановського міста Києва 

було організовано та проведено інформаційний захід «Зав’яжи стрічку 

пам’яті..» для учнів 10-х та 11-х класів. Учні та вчителі хвилиною мовчання 

вшанували пам’ять загиблих під час Революції Гідності. Також в усіх класах 

відбулися виховні години, присвячені Дню пам’яті Героїв Небесної Сотні. 

У становленні системи виховної роботи важлива роль відводиться 

методичній роботі, в якій значну роль відіграють класні керівники. 

Методичним супроводженням виховної роботи є засідання методичного 

об’єднання класних керівників, виступи класних керівників на педагогічних 

радах, нарадах при директорі, нарадах при заступнику директора з виховної 

роботи. Під час засідань методичного об’єднання класні керівники були 

ознайомлені з основними напрямами виховної роботи на 2022 – 2023 

навчальний рік, отримали методичні рекомендації щодо організації та 

проведення виховної роботи. 

На період запровадження воєнного стану в Україні (Указ №64/2022 «Про 

введення воєнного стану в Україні») в школі, на постійній основі, проходить 

інформування учасників освітнього процесу та працівників (онлайн зустрічі, 

хвилини спілкування) про межі поширення, наслідки, способи та методи 

захисту, а також дії у зоні можливої надзвичайної ситуації. Також 

адміністраторами групи у фейсбуці розповсюджується корисні поради про  

«Дітям про вибухонебезпечні предмети», «Безпечний будинок»; ДСНС України 

«Мінна безпека. Що потрібно знати та виконувати». 

Згідно з планом виховної роботи школи проводилися (по можливості) 

заплановані заходи. Для організації заходів було створено групи у Viber. 

Результати роботи публікувалися на сторінці нашої школи у Фейсбук. 

Також, у зв’язку з воєнними діями та оголошеним військовим станом у 

країні та необхідністю евакуюватися з небезпечних регіонів питання контролю 

за дітьми стало особливо гостро. Тому адміністрація школи тримала на 

постійному контролі пересування колективу школи. Класними керівниками 

налагоджений тісний контакт з кожною сім’єю. Проводився щоденний 

моніторинг за пересуванням сімей і дітей в них. Створена онлайн таблиця, в яку 

кожного ранку вносяться зміни щодо пересування і навчання дітей в таких 

складних умовах. 

Проаналізувавши роботу навчального закладу за 2022 – 2023 навчальний 

рік, варто зазначити, що більшість учнів закладу були задіяні в освітньому 

процесі, залучені до роботи гуртків, спортивних секцій, позакласної та 

позашкільної роботи. У школі багато було зроблено та проведено не лише в 

навчально-виховному процесі, а й позашкільній роботі у змішаному форматі 



роботи школи №319, під час якого діти мали можливість проявити себе і 

показати свої здібності. Педагоги закладу докладають багато зусиль, щоб 

виховати справжніх громадян України, людей, спроможних увійти у нове життя 

та йти обраним шляхом. 

План виховної роботи за 2022 – 2023 навчальний рік виконано. 

Зі станом матеріально-технічного забезпечення можна ознайомитися на 

сайті закладу освіти за покликанням. 

 


